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ΘΕΜΑ 1
ο
 

α) Να γίνοςν οι ππάξειρ: 
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ΛΥΣΗ
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β) Αν Α = 2015, να λςθεί η εξίζωζη  3 3 2012
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ΛΥΣΗ 
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ΘΓΜΑ 2 

Α)Κάζε ζτήμα ακηηπροζφπεύεη θαη έκακ αρηζμό. 

 

Ποηος είκαη ο αρηζμός ποσ ακηηπροζφπεύεη θάζε ζτήμα; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

Β) Οη αρηζμοί 2015 θαη 757 δηαηρούμεκοη με ηοκ ζεηηθό αρηζμό τ δίκοσκ θαη οη 

δύο σπόιοηπο 17. 

Ποηες είκαη οη δσκαηές ηημές ηοσ τ; 

ΛΥΣΗ 



Οη ηασηόηεηες ηφκ δηαηρέζεφκ είκαη: 

1
x π +17=2015   άρα  
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x π +17=757
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  

Το x είκαη θοηκός δηαηρέηες ηφκ 1998 θαη 740 

 

 

 

 

 

  Γπομέκφς 
2

740 2 5 37        θαη         
3

1998 2 3 37     

Οη θοηκοί δηαηρέηες ηφκ 1998 θαη 740 είκαη  οη: 1 , 2 , 37 , 74 

Γπεηδή ηο σπόιοηπο  είκαη μηθρόηερο από ηο δηαηρέηε, πρέπεη  x >17 . 

Γπομέκφς  x=37  ή  74 

 

ΘΓΜΑ 3 

Τοποζεηήζηε  ηοσς αρηζμούς από  ηο 1  έφς ηο 9 έκακ ζε θάζε ηεηράγφκο (θάζε 

αρηζμός τρεζημοποηείηαη μόκο μία θορά)  ώζηε ηο άζροηζμα ηες ορηδόκηηας 

ζηήιες κα είκαη ίζο με ηο άζροηζμα ηες θαηαθόρσθες ζηήιες. 

 

Ποηες ηημές παίρκεη ηο Κ; 
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ΛΥΣΗ 

1ος ηρόπος 

Οη μαζεηές με δοθημές μπορούκ κα βροσκ όηη: 
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2ος ηρόπος 

Ακ οκομάζοσμε A
4
 ηο άζροηζμα ηφκ ηεζζάρφκ υεθίφκ εθηός ηοσ Κ ηόηε έτοσμε  

 <  A   22
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20   (ηο άζροηζμα όιφκ ηφκ αρηζμώκ από ηο 1 έφς θαη ηο 9 είκαη 

45) 

Άρα    A
4
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Γπίζες ηο άζροηζμα ηφκ υεθίφκ ηες ορηδόκηηας ζηήιες είκαη ίζο με ηο άζροηζμα 

ηφκ υεθίφκ ηες θαηαθόρσθες ζηήιες οπόηε έτοσμε δύο περηπηώζεης: 
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ΘΕΜΑ 4ο 

Το ηεηπάγωνο ΑΒΓΓ έσει εμβαδόν 36 ηεηπαγωνικά μέηπα και ηο ΔΘΖΕ έσει 

πλεςπά 7,5 μέηπα. Αν ξέποςμε όηι ΚΒ = 2 ΑΚ  και ΓΛ = 2 ΛΒ, να βπείηε: 

α) Την πλεςπά ηος ηεηπαγώνος ΑΒΓΓ 

  3 

  5 

9 4 1 2 7 

  6 

  8 

  2 

  5 

9 4 3 1 7 

  6 

  8 



β) Το εμβαδόν ηος ηεηπαγώνος ΔΘΖΕ 

γ) Το εμβαδόν ηος ηπιγώνος ΚΒΛ 

δ) Αν η κοπςθή Δ είναι ηο κένηπο ηος ηεηπαγώνος ΑΒΓΓ, να βπείηε ηο εμβαδόν 

ηος κοινού μέποςρ ηοςρ, δηλαδή ηο εμβαδόν ηος ηεηπαπλεύπος ΚΒΛΔ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ 

 

α) Το ηεηπάγωνο ΑΒΓΓ έσει πλεςπά  36  = 6 μ. 

β) 27,5 56,25
EZHQ

E = =  τ.μ. 

γ) Αφού ΚΒ=2ΑΚ  είναι 
2
3

KB= AB  και ΓΛ=2ΛΒ, άρα 
1
3

BL = BG  

Το τρίγωνο ΚΒΛ είναι ορθογώνιο, επομένως, 
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